

E. U. no negociará la crisis C. A. con Cuba

Bogotá, Julio 3 (AP). El embajador especial de los Estados Unidos Harry Shalaudeman, declaró hoy que no hay posibilidades de entablar negociaciones directas con Cuba sobre la crisis centroamericana.

Shalaudeman se entrevistó hoy durante 80 minutos con el presidente Belisario Betancur y el canciller Rodrigo Lloreda Calcedo para examinar el estado de las negociaciones de paz en Centroamérica que ha conducido el Grupo de Contadora, las cuales se hayan en su fase culminante al presentarse a la consideración de los gobiernos de los países de la zona un Proyecto de Tratado General de Paz.

Lloreda Calcedo dijo a los periodistas que los Estados Unidos "habían tomado meses atrás la decisión de rehusar un diálogo directo con Cuba" por lo cual en el Grupo de Contadora "se ha buscado hacer los contactos con Estados Unidos, Cuba y otros países de fuera del área en forma independiente, conscientes de que no es posible, por ahora, sentar en mesa de discusiones a esos países".

Los Estados Unidos, sin embargo, iniciaron conversaciones directas con Nicaragua, aparentemente el único país que se muestra inclinado a rechazar el tratado de paz propuesto por el Grupo de Contadora, que integran

—Pasa a la página 37—

Air Florida declárase en quiebra en Miami

Miami, Julio 3 (UPI). La línea Air Florida, declarando 138,4 millones de dólares en pérdidas netas en los últimos tres años, suspendió hoy todos sus vuelos en Miami y entabló una petición de declaratoria de quiebra.

Un secretario de la Corte de quiebra dijo que la línea aérea, con sede en Miami, entabló su petición pocos minutos antes del mediodía de hoy.

Los vuelos de Air Florida fueron suspendidos en el

aeropuerto de Miami, dijo una vocera del aeropuerto.

"Nosotros no estamos suspendiendo los vuelos. Air Florida lo está haciendo por su cuenta", añadió.

En principios de año Air Florida despidió a 600 personas, disminuyendo su fuerza laboral a 1,200 empleados, los que aceptaron una rebaja salarial de un 10 por ciento.

El mes pasado, Air Florida recibió un préstamo de cinco millones de dólares de la corporación acreedora de General Electric.

Air Florida era la vigésima segunda línea aérea más grande de Estados Unidos en 1982 pero el año pasado comenzó a suspender sus rutas no lucrativas para ahorrar dinero. Ese

—Pasa a la página 62—

Incrementanse refugiados en Centro América

Ginebra, julio 3 (AP). El número de refugiados de América Central que recibe ayuda del alto comisionado de las Naciones Unidas para refugiados aumentó un 16 por ciento el pasado año debido a la situación de inestabilidad que persiste en la región, dijo hoy ese organismo.

Un vocero de la oficina del comisionado expresó que el número de refugiados había aumentado de 89,500 a 104,000 entre el 30 de junio de 1983 y esa mis-

—Pasa a la página 62—

Moderada alza en Bolsa de N. York

Nueva York, julio 3 (AP). La Bolsa neoyorquina avanzó terreno al finalizar una lánguida jornada, debido al feriado nacional de mañana.

La tónica de contratación fue modesta.

Los analistas dijeron el mercado se benefició con la baja de los intereses en los mercados crediticios mientras la Tesorería vendió nuevas notas a siete años.

Por otra parte, añadió, es difícil calibrar el alza del mercado debido al

—Pasa a la página 56—



PRACTICA DANZA. Miami, julio 3 (UPI). Susana Caldas, Miss Colombia, ejercita una danza para el festival de Miss Universo 1984. Le acompaña Miss Bolivia, Lourdes Elizabeth Apont, quien practica también un baile regional de su país.

Demócratas con ventaja Guatemala

Guatemala, julio 3 (AP). El centrista Partido Demócrata Cristiano tomó hoy la delantera en el recuento para elegir a la Asamblea Nacional, con lo que propinó un nuevo revés a un partido derechista considerado favorito hasta ahora.

Los últimos resultados de los comicios del domingo, dados a conocer hoy con el 63 por ciento de los votos contabilizados, dieron a los demócratas cristianos 218,605 votos, el 17.7 por ciento de los depositados.

La Unión del Centro Nacional, de reciente creación, recibió 183,897 votos, el 14.9 por ciento. La coalición derechista Movimiento Nacional de Liberación y la Central Nacionalista Auténtica lograron 153,101 votos, el 12.4 por ciento.

El Movimiento Nacional fue una fuerza política en el país desde el golpe de 1954 que derrocó con ayuda de la CIA a un gobierno salido de las urnas, que a juicio de Estados Unidos tenía lazos co-

—Pasa a la página 43—



COLEGIO DESTRUIDO. Esslingen, Alemania Occidental, julio 3 (AP). Una explosión provocada por un escape de gas y un incendio posterior, destruyeron este

Colegio Técnico de Esslingen, cerca de Stuttgart. Hubo 15 heridos y unos 10 millones de marcos (3.6 millones de dólares) en pérdidas. La explosión ocurrió anoche.



RECIBEN PREMIO. Los Angeles, julio 3 (AP). La actriz Lauren Bacall y el actor Gregory Peck, sonríen ante las cámaras después de recibir el premio Rudolf Valentino a la trayectoria artística en el arte cinematográfico. La ceremonia se realizó durante una cena a beneficio del Centro de Salud Mental del hospital Cedar-Sinai.

Preocupa Venezuela armamentismo C. A.

Caracas, Julio 3 (UPI). Las gestiones de paz del Grupo de Contadora fracasarán si no se detiene la carrera armamentista en Centroamérica y en toda América Latina, según el dirigente demócrata cristiano venezolano, Juan José Monsant.

En una entrevista publicada hoy por el diario "El Nacional", el Secretario de Asuntos Internacionales

del Partido Social-Cristiano acusó a países como "Francia, Chile y, por supuesto, Estados Unidos" que fabrican armamento y dan su aval a los mercaderes de armas interesados en colocar sus productos en las naciones centroamericanas.

Destacó que en Venezuela "observamos con alar-

—Pasa a la página 56—

Saldo de su gira da conocer Pdte. Monge

San José, Julio 3 (AP). El presidente Luis Alberto Monge anunció haber obtenido en su reciente gira europea por doce naciones, apoyo técnico, financiero y económico por Costa Rica por un monto de 153 millones de dólares y dijo que dejó planteadas gestiones de respaldo por un monto de 232.9 millones.

Al mismo tiempo, ocho naciones se comprometieron a fortalecer en 112,3

millones de dólares el fondo de reserva de divisas a fin de que el gobierno pueda hacer frente a sus obligaciones de la deuda externa.

Por iniciativa del presidente del gobierno español, Felipe González, las autoridades bancarias de Madrid asumieron la coordinación de la ayuda ofrecida por la República Fede-

—Pasa a la página 56—

Canciller Helmut Kohl llega hoy a Argentina

Buenos Aires, Julio 3 (UPI). El canciller de Alemania Federal, Helmut Kohl, llegará mañana a Argentina para una visita oficial de cuatro días en la que sostendrá dos entrevistas con el presidente Raúl Alfonsín.

En el curso de la gira, el funcionario visitará la provincia de Córdoba a unos 800 kilómetros de aquí para

tomar contacto con la comunidad germana en ese distrito y realizar gestiones oficiales.

Kohl quien llegará en horas de la tarde, será recibido por el canciller Dante Caputo y la secretaria de Relaciones Internacionales, Elsa Kelly.

La agenda oficial indica que recién el jueves el fun-

—Pasa a la página 37—

Breves Internacionales

Figueiredo dialogará deuda externa
 Brasilia, julio 3 (UPI). El presidente Joao Figueiredo reiteró hoy su convicción de la necesidad de un examen urgente, en términos amplios, del problema de la deuda externa por parte de los gobiernos de los países deudores y acreedores.

—Pasa a la página 43—